

Bydlení pro seniory

21 bytových jednotek k pronájmu

Moderní byty se zázemím na ulici Hutařova 542/1 v centru a zároveň v klidové zóně Žďáru nad Sázavou



V objektu je k dispozici celkem

21 bytových jednotek

Z toho 16 jednotek typu 1+kk, 4 jednotky jednopokojové se společnou kuchyní, 1 jednotka typu 2+1.

K dispozici jsou 2 společenské místnosti, společná sušárna prádla, prostory pro skladování.

Objekt je řešen bezbariérově, se vstupem z přílehlého parkoviště, na kterém se nachází 4 parkovací stání.

V zadní části domu je k dispozici společná zahrada.

Vybavení bytů:

V koupelně umyvadlo se zrcadlem, sprchový kout, toaleta s bezpečnostním madlem.

Kuchyňská linka, se sporákem, vestavěnou troubou, lednice, dřez.

Dle individuálních požadavků je možné byt dovybavit.



Tel.: 724 066 568

E-mail: lorencova@obchodniplus.cz

www.bydleniprosenioryzr.cz

Další LED lampy do ulic

Město navazuje na první etapu modernizace veřejného osvětlení z minulých let.

Staré sodíkové a ojediněle rtuťové výbojky jsou již za zenitem.

Nahradí je 367 moderních úsporných LED svítidel. V rámci výměny za 7,1 mil. Kč (včetně DPH) bude i opraveno a natřeno 62 stožárů pouličního osvětlení.

„Na tuto akci jsme získali dotaci ve výši 3,7 mil. Kč a pokud se vše stihne zpracovat z hlediska výběrového řízení, tak II. etapa rekonstrukce osvětlení začne letos 1. července a potrvá do 10. dubna 2024,“ informuje starosta Martin Mrkos (Žďár-ŽM).

Kdy dojde k výměně svítidel

V pořadí II. etapa revitalizace veřejného osvětlení proběhne v těchto lokalitách: podél silnice I/37, Rybníček, Za Jatkami, Lučiny, v ul. Smetanova, v čas-



Z MĚSTA postupně mizí pouliční lampy s oranžovým světlem. Sodíkové výbojky bývaly nejrozšířenějším typem veřejného osvětlení. **Zdroj: net**

ti ulic Jamská, Novoměstská, Studentská a ve vnitroblocích ul. Studentská.

Dále pak v ulicích Šípkova, Bezručova, Zelenohorská a Dvorská.

K obměně svítidel ve zbytku města pak dojde ještě v rámci III. etapy rekonstrukce veřejného osvětlení.

-lko-

Rozježděným trávníkům ve městě mají zamezit zábrany

Rozježděné trávníky přilehlé ke komunikacím. Tak to je problém, který ve Žďáře nad Sázavou kazí dojem z kvality a přívětivosti veřejného prostoru.

Příkladem mohou být zničené trávníky kolem kina Vysočina, naproti zimnímu stadionu a na dalších místech širšího centra i volnočasových částí.

Město proto zavádí nápravná opatření. Jak vysvětluje starosta Martin Mrkos (Žďár-ŽM), na nejproblematičtější místa budou instalovány krychle z pohledového betonu, které řidiče odradí od vjezdu na městský trávník.

„V částech, kde intravilán přechází do extravilánu a betonové kostky by už nebyly estetické, poslouží jako zábrany dřevěné kůly s nataženým jutovým provazem,“ uvádí starosta. To bude aplikováno např. v areálu u volnočasového areálu Pí-lák v příměstské rekreační zóně.

-lko-

Lacrum

Pojďte
k nám dělat
sýýýr!

Nabízíme volná
pracovní místa

Jan.Rosicky@lacrumvm.cz

+420 566 501 611



www.lacrumvm.cz